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Stadtverordnetenversammlung Cottbus 
Fraktion SPD/Grüne 
Herrn Möller 
Erich Kästner Platz 1 
03046 Cottbus 
 
 
 
 
 
 
Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 29.01.14 
-Haasenburg-Heime- 
 
 
Sehr geehrter Herr Möller, 
 
ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 
Das Verwaltungsgericht Cottbus hat in der vergangenen Woche die Schlie-
ßung der Jugendhilfeeinrichtung Haasenburg GmbH bestätigt.  
 

1. Wie viele Jugendliche hat das Cottbuser Jugendamt in den ver-
gangenen Jahren durch eine dieser Einrichtungen betreuen las-
sen?  

 
Im Zeitraum von 2011 bis 2013 wurden 4 Jugendliche in Heimen der Haasen- 
burg GmbH betreut. Zum Zeitpunkt der Schließung war kein Jugendlicher aus  
Cottbus in diesen Einrichtungen. 
 

2. Durch welche Einrichtungen werden diese Jugendlichen momen-
tan betreut? 

 
Mit der Antwort zu 1. entfällt diese Frage. Die Jugendlichen, die in der Ver-
gangenheit in diesen Einrichtungen betreut wurden, sind in die elterlichen 
Haushalte entlassen worden. 
 

3. Welche finanziellen Auswirkungen hat das für die Stadt Cottbus? 
 
Die Betreuung eines Jugendlichen in der Haasenburg kostete bis zu 11 T€ pro 
Monat.  
 
Mit freundlichen Grüßen 
im Auftrag 
 
 
 
Berndt Weiße 
Dezernent 

Datum 
29.01.2014 

Geschäftsbereich/Fachbereich 
Jugend, Kultur und Soziales 
 
 
 

Zeichen Ihres Schreibens 
 

Sprechzeiten 
nach Vereinbarung  
  
  
  
  

Ansprechpartner/-in 
Herr Weiße 

Zimmer 
112 

Mein Zeichen 
 

Telefon 
0355 612-2405 

Fax 
0355 612 13 2405 

E-Mail 
bildungsdezernat@cottbus.de 
 

Stadtverwaltung Cottbus 
Neumarkt 5 
03046 Cottbus 

Konto der Stadtkasse 
Sparkasse Spree-Neiße 
Inlandszahlungsverkehr 
Kto.Nr.: 330 200 00 21 
BLZ: 180 500 00 

Auslandsverkehr 
IBAN: 
DE06 1805 0000 3302 0000 21 
BIC: WELADED1CBN 

www.cottbus.de 


